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ТАЙСЬКА ВІДБІЛЮЮЧА ЗУБНА ПАСТА З КОКОСОМ 25
ГРАМ
SKU: 1073
Ціна: 105 грн 

Тайська зубна паста, що відбілює, з кокосом допоможе Вам знайти
здорову і білу посмішку. Ефективно прибирає зубний наліт, освіжає
дихання та запобігає розмноженню бактерій. Перешкоджає появі
зубного каменю та карієсу. Допомагає зміцнити ясна та запобігає їх
кровоточивості. Завдяки своєму натуральному складу та активним
компонентам дбайливо відбілює зуби, не ушкоджуючи емаль.

Категорія: Зубна паста

ТАЙСЬКА ВІДБІЛЮЮЧА ЗУБНА ПАСТА З КОКОСОМ (COCONUT EXTRACT HERBAL
TOOTHPASTE, ROCHJANA) 25 ГРАМ

Тайська зубна паста, що відбілює, з кокосом допоможе Вам знайти здорову і білу посмішку. Ефективно прибирає
зубний наліт, освіжає дихання та запобігає розмноженню бактерій. Перешкоджає появі зубного каменю та карієсу.
Допомагає зміцнити ясна та запобігає їх кровоточивості. Завдяки своєму натуральному складу та активним
компонентам дбайливо відбілює зуби, не ушкоджуючи емаль.

Екстракт кокосу має яскраво виражений бактерицидний ефект, допомагає зберегти свіжість дихання на тривалий
час, загоює в роті ранки та запалення.

Підходить для чутливих зубів

Паста ДУЖЕ ЕКОНОМІЧНА і чудово піниться - достатньо нанести на щітку мінімальну кількість пасти, розміром із
сірникову головку. Цьої мінімальної кількості достатньо для отримання рясної піни. Чистити як завжди, але не
менше 3-х хвилин.

Важливо! Зубна щітка має бути сухою, інакше паста стає рідкою і втрачає свої властивості. Після використання
щільно закручуйте кришечку від пасти і стежте, щоб у пасту не потрапляла вода.

Надекономне використання;
Одній людині вистачить приблизно на 5-7 місяців;
Високі властивості, що відбілюють;
Усунення зубного каменю та кавових плям;
Антибактеріальний та протизапальний ефект;
Усунення неприємного запаху з рота;
Без ароматизаторів, барвників та смакових добавок.

Склад: екстракт кокосу, борнеол, касфора, ментол, олія гвоздики, м'ята, карбонат кальцію, бікарбокат содіуму.

Виробник: Rochjana, Таїланд.
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